

不重视日联杯的大宫松鼠能轻松取胜吗



三串四名家观点

沈雷

《文汇报》体育部主任



大宫松鼠 RB 半球 磐城 FC

周三007 日联赛杯
竞彩不让球推荐:3

大宫松鼠是本赛季最受瞩目的J2球队,没有之一。去年在得到红牛集团的注资后,降级的大宫松鼠轻松地夺得J3冠军,重返J2。

大宫松鼠的野心绝不是想在J2站稳脚跟,而是尽力冲击升入J1的资格。大宫目前的阵容班底具备了这样的实力。京都的前锋丰川雄太和中场的和田拓也、横滨FC的巴西中卫加布里埃尔和边锋卡普里尼等拥有丰富J1经验的新援都有不错的表现,上赛季在J3表现最佳的前国脚中锋杉本健勇、年轻边锋泉柁椰等人也保持了状态。就整体实力而言,大宫在J2属于第一梯队。

大宫松鼠主教练长泽彻的战术正在发挥作用。这位58岁的教练虽然执教一线队的资历不算老,但他

长期担任长谷川健太和曹贵裁的助手,学习了这两位著名教练的精髓,在日本职业联赛颇为另类。大宫松鼠不追求控球权,而是在得到球权后经常利用长传转移将球打向对方区域,在争抢一点的同时,全队控制第二落点,以求尽快形成进攻机会。长泽彻的战术在J2赛场上收效明显,大宫在前六场联赛射门高达76次,取得了5胜1负的不俗战绩。

但值得注意的是,长泽彻对联赛杯的态度相当暧昧。上赛季征战J3时,大宫松鼠出战两轮联赛杯,第一轮客场2比1淘汰同在J3的岐阜FC,第二轮主场0比2不敌老牌J1劲旅名古屋鲸鱼。结果看似正常,但大宫在这两场比赛里派出大批替补与新人,尤

其是对岐阜一战,仅上了中卫浦上仁骑一位主力。

长泽彻不是一位喜欢在联赛里轮换阵容的主教练,J2前六轮战罢,大宫松鼠队内有10名球员出场时间超过400分钟,其中6人超过500分钟,几乎是一套主力阵容打到底。也因此,联赛杯里他一定会大幅度调整阵容,让更多边缘球员和新人出场,这会明显影响大宫松鼠的战斗力的。

对手磐城开局不利,目前仅以3平3负排名J2倒数第二,6轮比赛仅打入可怜的2球。由于大宫松鼠的联赛成绩、整体实力明显好于对手,因此很可能被彩民“无脑”选择,这样的过热迹象并非好事。综上所述,本场比赛看好磐城不败。

千叶市原火力十足

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场日联赛杯和1场英甲比赛进行推荐。

今治 FCVS 德岛漩涡

03-26 18:00

推荐:让负

今治过去5场赛事不败而且有3场获胜,球队目前状态出色。过去4场赛事有3场赢下数据,球队数据能力可圈可点。连续2场赛事能够零封对手,球队防守表现尚算稳定。连续3个主场没有取得进球,近期主场进攻表现欠佳。主场踢球风格保守,球队过去4个主场总进球数均不超过2球。

德岛漩涡近10场赛事只有1场落败,球队近期状态稳定,近3场赛事有2场零封对手。德岛漩涡数据能力并不强,球队过去4场赛事有3场输掉数据。近3场赛事出现哑火,球队近期进攻表现并不理想。德岛漩涡踢球风格保守,球队过去6场赛事总进球数均不超过2球。

两队同为日乙球队,而且本赛季整体表现较为接近,大家似乎都没有必胜把握,双方对决常规时间内打平合情合理。

富山胜利 VS 千叶市原

03-26 18:00

推荐:负

富山胜利本赛季日乙6轮取得3胜1平2负,积10分排名第6位。近10个主场中4胜5平1负,球队主场表现不俗。过去10场赛事累计打进14球,场均进球数1.4球,累计失9球,场均失球数0.9球。

千叶市原本赛季日乙6轮取得全胜,积18分排名第1位。近10场比赛取得7胜3负,球队目前拿下6连胜,累计打进21球,场均进球数2.1球。近10个客场中6胜1平3负,球队客场表现不错。千叶市原状态相当强势,斩获一波六连胜,合计攻入17球,强劲的进攻火力将助力千叶市原大获全胜。

莱顿东方 VS 斯蒂文尼奇

03-28 04:00

推荐:平

莱顿东方目前排名第9,需提升排名冲击附加赛区席位。近10场比赛一共打进14球,球队进攻表现良好。近10场比赛有7场打出大比分,球队风格奔放。近10场比赛场均失球1.5球,防守端表现一般。莱顿东方在近6场比赛中5场输掉数据,数据表现较差。

斯蒂文尼奇近10场比赛取得2胜3平5负,竞技状态较低迷。近10场比赛仅打进8球,球队进攻表现乏力,只赢下2场数据,数据表现较差,场均失球1.3球,防守端表现一般。

莱顿东方上一场刚刚结束连败,球队状态未稳,而斯蒂文尼奇近况也是飘忽不定,加上两队最近10次交手5次战平,因此双方此番对决的确难分高下。

巴塞罗那笑“纳”三分

谢勤德

资深国际足球撰稿人



巴塞罗那 球半/两球 奥萨苏纳

周四002 西甲
竞彩不让球推荐:3

巴萨目前少踢1场的情况下与皇马同积60分,以微弱优势排名榜首,球队已经见到重夺联赛冠军的曙光。在歇冬期前,巴萨曾陷入低谷,但球队顶住压力,近期联赛取得一波七连胜,其中上轮更是在0比2落后的情况下,常规时间最后20分钟连入4球完成大逆转客场马竞,这场胜利绝对振奋士气,此役补赛他们对于全取3分充满渴望。而奥萨苏纳已经见到降级危机,近15轮联赛只赢过1场,目前少踢1场的情况下只领先保级区域6分。奥萨苏纳自去年11月起在西甲做客

一胜难求,做客时攻击力十分疲软,前12轮联赛做客只有1场能够攻入超过1球,并且一半场次没有入球,这样的做客进攻表现此行面对巴萨简直是以卵击石。

执教巴萨第一个赛季,弗里克在有限的经济条件下,依然将巴萨带到现阶段仍处于三线争冠,是后梅西时代巴萨踢得最令人赏心悦目的一个赛季。弗里克本赛季在4231和433的阵式不断切换,但都离不开传控踢法,在他执教下,盘活了拉菲尼亚,将亚马尔带上一个新高度,与莱万组成恐怖的

三叉戟。反观摩尼诺执教的奥萨苏纳阵容实力有限,这位更偏向进攻的教头不得不先立足防守。经历赛季初的甜蜜期之后,摩尼诺迎来执教奥萨苏纳的瓶颈,近15轮联赛只得1胜,相信摩尼诺已经开始闻到鱿鱼香。

莱万依然是巴萨进攻端最值得倚重的球星,以22个入球领跑西甲射手榜,但身后的姆巴佩穷追猛打,这位波兰射手绝不能掉以轻心。幸好莱万近期脚风颇顺,巴萨联赛七连胜期间,他个人6场有破门。巴塞罗那全取3分只是时间问题。

“客场虫”奥萨苏纳没有威慑

小苟

资深体育人



巴塞罗那 球半/两球 奥萨苏纳

周四002 西甲
竞彩不让球推荐:3

随着国家队比赛日的结束,各国联赛也将继续进行,巴塞罗那将完成与奥萨苏纳的一场补赛,本赛季的西甲榜首大战异常激烈,目前巴塞罗那与皇家马德里同积60分,巴塞罗那以净胜球优势排名榜首。奥萨苏纳排名第14位。

巴塞罗那本赛季主场9胜3负没有平局,球队胜率高达75%,但主场战绩只排在西甲的第五位,球队10胜3平2负的客场战绩位居联赛第一。

奥萨苏纳本赛季客场表现不佳,12场比赛只拿到一场胜利,客场战绩排名联赛倒数第四。若不是球队6胜6平3负排在联赛第七的主场成绩,恐怕早就跌入降级区。

在攻防两端,两队的差距也是显

而易见,巴塞罗那27轮比赛打进75球,球队本赛季甚至有机会冲击瓜迪奥拉带队是创下的单赛季进球数纪录。奥萨苏纳打进33球,在联赛排名后10名球队中倒算是不错。奥萨苏纳失球39粒,放眼西甲不算很差。巴塞罗那27粒失球同皇家马德里持平,只有排名第三和第四位的马德里竞技和毕尔巴鄂竞技的失球数更少。

巴塞罗那近10场比赛8胜1平1负,唯一的败绩是在加泰罗尼亚杯上被同城球队西班牙人队击败。球队近期四场主场比赛3胜1平。

奥萨苏纳近10场比赛2胜5平3负,球队上一次赢球还是在2月初,此后六轮联赛3平3负。

两队近10次交手巴塞罗那优势明显——8胜1平1负。但值得注意的是本赛季首回合较量奥萨苏纳在主场4比2获胜,送给对手联赛首败。

目前指数给到主队-1.5/2,主胜1.30,平局6.00,客胜9.00,毫无意外巴塞罗那成为更被看好的一方。

巴塞罗那上轮联赛让二追四逆转马德里竞技,几乎是解决掉了一个冠军竞争者。目前其比皇家马德里少赛一场,获胜就将独自领跑。虽然国家队比赛日后,“FIFA病毒”有可能影响球队,但好在奥萨苏纳是“客场虫”,很难对联赛领头羊造成实质性的威胁,领先降级区6分也让球队本场并非必须拿下。巴塞罗那赢球应该是顺理成章的事情。

莱顿东方争分不出奇

老鬼

知名足球培训师



巴塞罗那 球半/两球 奥萨苏纳

周四002 西甲
竞彩让球推荐:0

莱顿东方 平半 斯蒂文尼奇

周四001 英甲
竞彩不让球推荐:3

巴塞罗那 VS 奥萨苏纳

巴塞罗那在上轮联赛的客场强强对话中力克马德里竞技,这亦是让球队在少赛一轮的局面下和榜首的皇马同分,此番补赛抢分就能将追赶的压力给了对手皇马,对于这样的良机似乎巴萨没有放过的理由。奥萨苏纳上轮联赛客场不敌赫塔让球队近来已经是5轮联赛不胜,积分上球队逐渐滑落到联赛的第14名,虽说球队在保级上压力不大,可能接下来的4月份接连面对中游球队的成绩才是决定球队本赛季的最终成绩。本场比赛机构指数方面给出1.301、5.987、8.289的数

据,三组数据初步拉开的离散差距十分明显,主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,对位的客胜指数初步给出的搭配区间趋向保守,后市的调整中客胜指数出现拉高震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出主让球半/两球的中高水平回报率指数搭配,巴萨主场深让之下风险指数偏高恐难赢尽奥萨苏纳。

莱顿东方 VS 斯蒂文尼奇

莱顿东方上轮联赛客场取胜布莱克浦,这是球队自2月中旬以来,英甲联赛的5连败之后状态的反弹,只是球

队本赛季经历过前一阶段的沉沦之后,距离和升级附加赛圈内的球队积分差距拉大,争取升级附加赛的机会难度颇高。斯蒂文尼奇上轮联赛客场和雷丁言和收场,这亦是球队近来联赛3场不胜的低迷走势,积分上球队已经是处在联赛中下游位置,处于本赛季的上下无忧的局面。本场比赛机构指数平均水平给出2.141、3.126、3.337的数据,三组数据之间整体分布区间趋向保守,平局和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平局指数分布集中,后市的调整中有小幅度的上下震荡。亚洲指数方面给出主让平半的中水平回报率指数搭配,莱顿东方主场让球可博。